
MUSICAL INSTRUMENTS BID

QUESTIONS & ANSWERS DOCUMENT

Replies to questions received
through Tuesday, October 31st, 2023 at 10am CST

Date: December 7th, 2023

To: All Prospective Respondents

From: Olivia Pikokivaka | Purchasing Coordinator | Cedar Rapids Community School District

This notice responds to the questions received by the Cedar Rapids Community School District
regarding the above bid request.

QUESTION 1 Regarding Item #75, the Adams Professional Timpani. The model you
are requesting is #P2FI29 and is in regards to a 29” fiberglass
timpani, but you’re also requesting a 26” timpani. Would you like the
29” or 26”?

ANSWER 1 We request the #P2FI26, 26”

QUESTION 2 May we please a brand name or more descriptions e.g. age of wood,
material, construction technique, string selection, bridge selection,
case manufacturing specification, set up requirements, and
component material and specifications for items #: 3, 4, 5, 7, 9, 11,
13, 14, 28, 49, and 53.

ANSWER 2 All item revisions and updates will be listed on an addendum in
regards to this bid.


